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42. 308 RFNGS VDO x T N IWVIVD  APTVND

é)"égﬁ)fbg S8 DB0G%. p(z) =22 + 1,2 = — %

o Watch Video Solution

43. 3005 QXVGBS PTVDHDOS x WY, D IDIOY  APTVND

BrSFOHS BE HOrod. p(z) = br — @ = — ;

o Watch Video Solution

44. S0 QXGOS WHODWOS x T, W IWIOD 2PN

éré?gé)rbS BE HBSwekod. p(x) =22 — 1,z = +1

o Watch Video Solution

45. 3005 BRDGS 2PTONHOS X Y D IDIVD WD

FrSgOHS BE HOrsod. p(z) = (z —1)(z +2),z = — 1, —2


https://dl.doubtnut.com/l/_xQmkAL8LU9KE
https://dl.doubtnut.com/l/_1iwANqqo7cSM
https://dl.doubtnut.com/l/_lRFEqvBjFTz4
https://dl.doubtnut.com/l/_408SMN6h6rgX

° Watch Video Solution

46. 300 KNGS VDNV x T N IWIVD  APTVND

éj"égﬁ)ﬁ)g BE 8530, p(y) = y%,y =0

o Watch Video Solution

47. 3005 QDG PIVDHDOS x TWDY), D IVIOY  APTVND

LSS BE 9852506, p(x) = az + bz = — -

a

o Watch Video Solution

48. 300 BRXVGS PVDWOS x WY, D IWIVOD  LPETVD
1 2

FSFOHS BE D0, f(z) = 322 — 1,2 = — A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_408SMN6h6rgX
https://dl.doubtnut.com/l/_m8CYVagUBzhx
https://dl.doubtnut.com/l/_Fg3maglwJxC3
https://dl.doubtnut.com/l/_vCNMhIybBdi0
https://dl.doubtnut.com/l/_HOWPFQziIWk6

49. 300 PXVEGS PTVDWOS x WY, D IWIVOD  2WPETVD

FPSFODHS BE DO, f(z) = 22 — 1,z = % - ;

o Watch Video Solution

50. 508 eSO Frsgdenden SO S06. f(z) = = + 2

o Watch Video Solution

51. 508 eSO Erddenden IS0k, f(z) = z — 2

o Watch Video Solution

52. 508 ePHVDEOD Frdgdensen 3ofidoc. f(z) = 2z + 3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HOWPFQziIWk6
https://dl.doubtnut.com/l/_MqrtffTL6WQx
https://dl.doubtnut.com/l/_S1galOp8QBJl
https://dl.doubtnut.com/l/_bsDPjdmc9omK

53. 508 &PHODEOD Frdgdensen Sofidocs. f(z) = 2z — 3

o Watch Video Solution

54.508) aPTODCHOD AP Denden SOfS0s. f(z) =

° Watch Video Solution

55.308 2P0D00D Hrdg denden oA S0, f(z) = pz,p # 0

o Watch Video Solution

56. 308 2PSVNOD ey denden s S0, f(x) =pr +q,p# 0

a0B05D p,q &0 PRI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WfWtF0CxulDD
https://dl.doubtnut.com/l/_Xi3YOefH85EN
https://dl.doubtnut.com/l/_hj8xzlfJEOO7
https://dl.doubtnut.com/l/_Uk8AkNlmNn5L
https://dl.doubtnut.com/l/_qBcrEdNbWnNF

57.p(z) = 22° — 3z + Ta I 2PITONA EPSFILNS 2' 0N a TW3)

DENA EDNJ0c.

o Watch Video Solution

58. f(x) = 22> — 32% + az + b eI PIVDAS 0 DO 1 I &g

eV €900 a,b © AeNeD ENH S0,

° Watch Video Solution

59. 23 4+ 32% + 3z + 1 & 308 3PoH 2PTVNEOE 23°R0HARY )

363‘3 BapeD R S06. = + 1

o Watch Video Solution

60. z° + 3z° + 3z + 1 & 308 3HAH WHVVWOS PSR

2,5?3‘3 BapeD R S06. ¢ — %



https://dl.doubtnut.com/l/_qBcrEdNbWnNF
https://dl.doubtnut.com/l/_n2aTZyjLJt2Z
https://dl.doubtnut.com/l/_4eQizD0fnqR0
https://dl.doubtnut.com/l/_dVkqCmfUDtVE

| o Watch Video Solution

61. 2° + 32> + 3z + 1 & 308 3HAH wPTVNWOS 2RO

53‘3 BapeD NS0, X

° Watch Video Solution

62. 2° + 32 + 3z + 1 <O $08 3PoDH WPRVDWOS PSR

asa‘u\ BapeD LN S0, ¢ + 7

o Watch Video Solution

63. 2° + 32 + 3z + 1 & $08 3PoDH WERDWOS PSR

éz‘o‘u\ BapeD LRS00, 5 + 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dVkqCmfUDtVE
https://dl.doubtnut.com/l/_st1OcmvScTJ2
https://dl.doubtnut.com/l/_4bwjB0L32yw7
https://dl.doubtnut.com/l/_IjKPHfHcLZ7Y
https://dl.doubtnut.com/l/_t7gjPKtRstdx

64.2° — pr’ + 6z — p Oz — p & IAY SF) 30 Hoe?

° Watch Video Solution

65. 2z — 3z + 5 O 2z — 3 & MY SF) 30 V0H? Y WPTVNAD

S\ S0P gPAONOTP 7 EPeD BOD0OCS..

o Watch Video Solution

2
66.9z° — 3z’ +z — 5z — ggdﬂ?géai)ééoo)oé?

o Watch Video Solution

67. 22° +ax’ + 3z — 5 00 z° + 2 — 4z +a ZPTVADOD
(2 —2) B ZPAODHNIDE IF) e JIPS0 VONS a DD

S .

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t7gjPKtRstdx
https://dl.doubtnut.com/l/_fSA1CWQujVFM
https://dl.doubtnut.com/l/_at4YDhBKkkwz
https://dl.doubtnut.com/l/_LjdKNzzm6FZy

68. z° + azx’ +5 DB 2 — 227 + a WPTVHDOD (z +2) 3

520NN 53‘3 BaPe HAPK0 €900 'a' AEND ENH .

o Watch Video Solution

69. f(z) = x! — 32* + 4D g(x) = = — 2 S Y 5By 370 s S0

PO rTPE0 B HBLP00R.

° Watch Video Solution

70.p(z) = z* — 62> + 14z — 3 D g(z) = 1 — 22 S P°AQ 5553 330

05? HOT°Q) GFPI*T0 = DBSPE0s.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LjdKNzzm6FZy
https://dl.doubtnut.com/l/_yuUoamcSDCig
https://dl.doubtnut.com/l/_uj9KkLzzEMSQ
https://dl.doubtnut.com/l/_J1Hydk7LKOWR

71.22° + 32° + az + b 9D PHVNAN (z — 2) B gfiay 330 2 BAI

(z + 2) B 20 HIF0 — 2 54 ab © enIeD SDBH0E.

o Watch Video Solution

72. 300 PHODHOOD (z+1) IBEEoPHHS BE A0S0,

x3—a:2—zc+1

o Watch Video Solution

73. 300 PHODHOD (z+1) IEEoPLDS B8 APBoS0d.

a:4—a:3—|—a:2—a:—|—1

o Watch Video Solution

74. 308 wPTONDOH (z+1) SEEPoFHS BE  Agedosod.

a:4—|—2:1:3—|—2m2—|—w+1


https://dl.doubtnut.com/l/_KaPbfwD3ier1
https://dl.doubtnut.com/l/_yVQEFeEusNbs
https://dl.doubtnut.com/l/_RPRbrdgGAenI
https://dl.doubtnut.com/l/_nkWPs8DeKw1S

o Watch Video Solution

75. S08 wPHRONDOD (z+1) IEoPHS BE  Qgedosod.

-2 — (3-3)z+3

o Watch Video Solution

76. 8E°05° DTPOS0 e5DRTN0, $08 2PN DB Xoquéa\oeS‘éf
f(z) % g(x) BEPOP0IDS B8 BOH0s.

f(z) =5z + 2> — b5z — 1,9(x) =2 + 1

o Watch Video Solution

77. $6EPOS DTPOB0 SDWTN0Y, $08 2TVDHDOS” DA HOGEG)0eS &
f(z) ) g(x) BEPOP0IDS 38 B0H0s.

flz) =2* + 32> + 3z + 1, 9(z) =z + 1

| ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_nkWPs8DeKw1S
https://dl.doubtnut.com/l/_IXUc9nsFAP5H
https://dl.doubtnut.com/l/_WDKafU5xi5NK
https://dl.doubtnut.com/l/_lrZoCihzhHov

78. S6EPOS DTPOH0 SDTN0D, $08 2RO’ DA HOGEG0S &
f(x) % g(x) EEPOPDS 38 BOD0G.

flz) =2 42> +z +6,g(z) =z — 2

o Watch Video Solution

79. $0ET0S DZPOH0 e5DATN0, $08 ARNATANIIOIRITY) “coocééaxoé%r
f(x) % g(x) $BEPOP0IDS B8 BOH0s.

f(z) = 32> + 2% — 202z + 12, g(z) = 3z — 2

o Watch Video Solution

80. $5EP0S° AZPOB0 GHTPA0D, $08 WPERVDNOS A HoY)oS I
f(z) % g(x) BEPOP0IDS 38 BOH0s.

f(z) = 42> + 202> + 33z + 18, g(z) = 2z + 3

| o Wiatkll . \NNdaa CaAliidiam


https://dl.doubtnut.com/l/_lrZoCihzhHov
https://dl.doubtnut.com/l/_ryZOPuNT5gLN
https://dl.doubtnut.com/l/_Lp4P8tKgXVPu
https://dl.doubtnut.com/l/_tql5vEGH7DFG

L ¥Yvdilll VIUCUV JVIULIVII )

81 z° — 3z% — 10z + 24 % (z —2), (z + 3) NBSL (z —4) e

EBEPOED €9:)EPONQ APD0G.

° Watch Video Solution

82. 3 — 62 — 19z + 84 3% (z +4), (z — 3) B (z —7) ™

E8EPOED 95T APD0G.

o Watch Video Solution

1
8. prl+bz+r o3 2ovNRS (z—2) AW <x——>

SEEPOSINBB p = 1 9 SIPD0G.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tql5vEGH7DFG
https://dl.doubtnut.com/l/_s2T5mvU17HLM
https://dl.doubtnut.com/l/_9hpUAc3cUVGB
https://dl.doubtnut.com/l/_OqIaryVPcxgt

84. az + bx® + cz? + dx + e2PTVHNE (:n2 — 1) BP0 9003

a+c+e=>b+d+ 009 PD0G.

° Watch Video Solution

85. 5ETOeNP DR300, 2 — 222 — = + 2

° Watch Video Solution

86. $5EP0eDP D2FL0d08k. 3 — 322 — 9z — 5

° Watch Video Solution

87. $5EP 00T 925220506, z° + 1322 + 32z + 20

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tyNJB8HUW6oj
https://dl.doubtnut.com/l/_AOyAKyeUuN8g
https://dl.doubtnut.com/l/_hgiaoSZ3r3iK
https://dl.doubtnut.com/l/_qdZaBdeUa9E2
https://dl.doubtnut.com/l/_DJek3qPlJwed

88. $5EPOeDTP D2530508. v° + v —y — 1

° Watch Video Solution

89. ax’ + bx +c B br’ + ax + 9D 2PHVAOD 6&83)&6?9

2EEP050 £ + 1 €900 =0 BASD a=b 9D PN 0c.

° Watch Video Solution

90. 27 — z — 6 B0 z* + 3z — 18 VD (z — a) GG FCEEPOL0

2900 'a' AEN FFH .

o Watch Video Solution

9.y° — 2y° — 9y — 18 VW) 28 FPEEP0L0 (y — 3) ©0NS WAV Bockd

E8Ee05eD N S06G.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DJek3qPlJwed
https://dl.doubtnut.com/l/_5SOMDirJNOtv
https://dl.doubtnut.com/l/_YPzKAn2jPJq7
https://dl.doubtnut.com/l/_hzMZDG6mtMd1

92, &S DNEBoOd  GHRPA0D 308 oD E 00 Aw.
(z +5)(z +2)

o Watch Video Solution

93. MRS DNIFEPOD  GHBPA0D 308 O Z0 .
(x —5)(xz —b)

o Watch Video Solution

94, BN DGO GHRN0D 308 oD 00 .

(3z + 2)(3z — 2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hzMZDG6mtMd1
https://dl.doubtnut.com/l/_kzQFhGYEHvgq
https://dl.doubtnut.com/l/_udsMaTDY2GKR
https://dl.doubtnut.com/l/_lrcNlzP4BCRN

95. HAS DAIVEPOD  GDIrNo) S0 DI S Aw.

o Watch Video Solution

96. HNS DAIBEEOD  GIrN0) S0 e S AW.

(14 2z)(1+z)

o Watch Video Solution

97. (D550 SONDOTES 208 OROD 630506, 101 * 99

o Watch Video Solution

98. 80 BONDOTS 08 o%p)e)cﬁ) 563050¢6%. 999 * 999

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4aKieryCKJzG
https://dl.doubtnut.com/l/_yc4UtgVUMbnM
https://dl.doubtnut.com/l/_KTBD1PZzSbUv
https://dl.doubtnut.com/l/_5AH0jO5Gc50W

1 1
99, HEIPE0 BONHOTPS 308 ea(poe)éa 5630506, 505 * 495

o Watch Video Solution

100. 5550 BONHOTES 200 oa(gocﬁ) e3050¢%. 501 * 501

o Watch Video Solution

101. (H 550 BONDOTES 208 @a(poeé) e300k, 30.5 * 29.5

o Watch Video Solution

102. 308 2PTVNDON  4AY c“\)cég{o&‘)ﬁdsaéne)céa €55 03°H0D)

$SEF ORI D25220506.1622 + 24zy + 9y’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5AH0jO5Gc50W
https://dl.doubtnut.com/l/_eN9395R44kO6
https://dl.doubtnut.com/l/_JnsxVAm3uIdG
https://dl.doubtnut.com/l/_OQskVyeYurzM
https://dl.doubtnut.com/l/_9ypg44uWoYFh

103. 3005 2PTVNOD  BAS  DEDDIERNVOD  GBrA0D

BEPOTRDTP 2520506 4y — 4y + 1

o Watch Video Solution

104. 3005 2PTVDOD  BAS  DEDDIERNVOSD €GBT

2

EEEFPOONTP D2520506. 422 — 32/—5

o Watch Video Solution

105. 308 2PRNDON  4AY “cocg{o&‘)ﬁdsaéne)éa €55 030

EBEPORDIT D25e20:506.18a% — 50

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0XXBuecCuCCB
https://dl.doubtnut.com/l/_SPOamPaAjlPT
https://dl.doubtnut.com/l/_RMToINQlTfmb

106. 3005 2PTVDOD  BAS  DEDDIERNVOSD  GDBrA0D

ESEPOTONM 25220506, 22 + bz + 6

o Watch Video Solution

107. 208 2PN 4Hd {ocg{ooﬁﬁéeaaﬁ))e)éa € 03PA0N

EBEPORDIT 2520506, 3p° — 24p + 36

o Watch Video Solution

108. 308 A SO DEDDIBEPOD  wHWPA0D  AQYBOS0G.

(z 4 2y + 4z)*

o Watch Video Solution

109. 308 TAD SO DEIDICEPOD  wHWPA0D  AQYBOS0G.

(2a — 3b)°


https://dl.doubtnut.com/l/_i48OFLplBSWi
https://dl.doubtnut.com/l/_93KfS7DCv1g9
https://dl.doubtnut.com/l/_2t6FmsR30mS6
https://dl.doubtnut.com/l/_agAGx0XWNZbT

° Watch Video Solution

110. 308 PAD A DERDDIEEFOD  5003°A0D AYBoS0ck.

( — 2a + 5b — 3¢)°

o Watch Video Solution

M. 308 PAD A DERDDICEFPOD  €5008°A0) AYBoS0ck.

(-3

2

NS

o Watch Video Solution

112. 508 AR S0 HEHDIBEPO D DA 9§BoS0d. (p + 1)°

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_agAGx0XWNZbT
https://dl.doubtnut.com/l/_JZPjUH3vuGek
https://dl.doubtnut.com/l/_7JY7akGD5FoO
https://dl.doubtnut.com/l/_fYsdn4i9Lv1p

113. 308 D &S DEDDICEPOD  €5008°A0) AYBo0ck.

)

o Watch Video Solution

114. 8EP 0PN 35220506, 2522 + 16y% + 42° + 16yz — 202

o Watch Video Solution

115. 382 05°00TP D2523050¢h. 9a® + 4b% + 16¢% + 12ab — 16bc — 24ca

° Watch Video Solution

116. a +b+c=9 805D ab+ bec+ ca = 26 9o0S a’ + b + 2

DEND EH 06,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mEhhQVW8ywhK
https://dl.doubtnut.com/l/_SWe2cLv2CEpU
https://dl.doubtnut.com/l/_NHxDK3KD8AZZ
https://dl.doubtnut.com/l/_YRvAcBOb3scL

117.308 A HEHITEPO D GHWTA0 tfedocsod. (99)°

o Watch Video Solution

118. 508 A HEDNDIEPOD &HTWFA0Y ticdocsodd. (102)°

° Watch Video Solution

119. 808 A HEDDIEEPOD GDorA0D fedosodd. (998)°

o Watch Video Solution

120. 308 TPAD HEDADITTTO D GHIBrA0 tiedocsod. (1001)°

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YRvAcBOb3scL
https://dl.doubtnut.com/l/_6r184gPfHeOR
https://dl.doubtnut.com/l/_KM7XLxidKjzR
https://dl.doubtnut.com/l/_DCSVHFeEx10N
https://dl.doubtnut.com/l/_JXjgWFhVV09t
https://dl.doubtnut.com/l/_EZ1sHKLVxxUr

121. 208 A ¥EEFOTeNTP H25220508. 8a® + b° + 12a%b + 6ab’

o Watch Video Solution

122. 208 A ¥EEFPOoTeN J25220508. 8a® — b® — 12a%b + 6ab’

° Watch Video Solution

123. 308 A $6EPOTeDT 25280506, 1 — 64a® — 12a + 484>

o Watch Video Solution

12 6 1
3 14, 0 1
124. 308 °AD SETPOEDTP 232305066, 8p =P + 5P~ 128

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EZ1sHKLVxxUr
https://dl.doubtnut.com/l/_Y03ySDV1jVSg
https://dl.doubtnut.com/l/_wkTnHOYGUxus
https://dl.doubtnut.com/l/_f8bb3MBB4I2U

125. 23 +¢° = (z + v) (a: —zTy+vy )0653 DBSPC0cs. 98 AOrP
HHPE0 D I 08490506, ABD T DEKDDIEEDO

aﬁcboéézﬁatjw?

o Watch Video Solution

126. 2° +3° = (z + y)(2° — 2y + ¥*) 0D HBSP0G. 9B JGorr
D80 D OIS H889050%. 3D D DEDDIGEILDOD

a&;’)ozﬁéaﬁ%w?

° Watch Video Solution

127. 28 + y° = (z + ) (2> — 2y + ¥°) 0D DBSPOGR. @8 IO
HORE0 DD 0P 08890506, IBD T DEDDIBEIDOD

ﬁ&oéééﬂw?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hoLgar0ELZ00
https://dl.doubtnut.com/l/_GM07Xvm4XN5N
https://dl.doubtnut.com/l/_Bj1CCuPvTAah

128. 95 {osﬁ){oéeﬁ‘ DO 3TPBOTP $08 3063 SBETOFRNTP D3520506.

27a% + 645

o Watch Video Solution

129. 95 éaﬁ){ozgef OB esTPGo S08 °¢3Q GTPOTeN H2FS0H0c.

343y® — 1000

o Watch Video Solution

130. DEDNIGE0 €5DTPN0D 27z° + 3 + 2% — Jzyz & EroTRVT

D2$22025006.

o Watch Video Solution

131.

1
2yt 2 - Beyr = S(ety+2)|(@ -9’ + (v 2+ (2 2)]


https://dl.doubtnut.com/l/_i9AJBYHZ2w45
https://dl.doubtnut.com/l/_XpA0TJLzAede
https://dl.doubtnut.com/l/_QouwDxQsHWkD
https://dl.doubtnut.com/l/_eEcwvhmjOR2O

R feinvdetolet

o Watch Video Solution

1Bz +y+ 2z =000 z° + y° + 2° = 3zyz 9 AWFDOS0c.

° Watch Video Solution

133. 208 HHFOS DIOD H305H0TS DITOD EDOFS0S.

(—10)° + 7% + 3

o Watch Video Solution

134. 208 HOFOS 0D HB0IDOES DT EDHF S0

(28)% + (—15)* + ( —13)®

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eEcwvhmjOR2O
https://dl.doubtnut.com/l/_tpOVPPqCYB21
https://dl.doubtnut.com/l/_NuQvzYAuE0mO
https://dl.doubtnut.com/l/_bQKEWDtq1Owz
https://dl.doubtnut.com/l/_jAhUwWaV1yGe

135. 208 HOFOS TOD HB0IDOES HOTOD EDH S0
1\* /1\* /5)°
(5) ! (§> ) (a)

o Watch Video Solution

136. 2080 HHOFOS IO HB305H0TS DITOD EDFS0S.

(0-2)° —(0-3)°+(0-1)°

o Watch Video Solution

137. $0& égz:séaégve) SETPD AFRES DOIOD 28 e,

3csen) O B e Sode Jenden Bonod. 4a* + 4a — 3

o Watch Video Solution

138. 08 ég&@d@e) SETPD AFRES DD ¢ e,

3csen) O BN 9o Sode Jenden Bonodk. 254> — 25a + 12


https://dl.doubtnut.com/l/_jAhUwWaV1yGe
https://dl.doubtnut.com/l/_4N8swgzHtwQ0
https://dl.doubtnut.com/l/_5ERdpeAJw9f9
https://dl.doubtnut.com/l/_sAbZkroEjKQU

o Watch Video Solution

139. S08 (‘35533,33& DSDBIPEPOD QXS DT DD 80%03 &g@)éo

B3, 5o Toden BODosk. 3z° — 12z

o Watch Video Solution

140. S08 (‘Bg)‘éwé DOIDBIPETPOD Y26 DaDAPOND 30%33 &g@)éo

3Bw3) e9cosre Seden BeDod. 12y° + 8y — 20

o Watch Video Solution

141.2(a® + b%) = (a + b)” @OV a=b B SFDOC.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sAbZkroEjKQU
https://dl.doubtnut.com/l/_bX1XBWANb8Pj
https://dl.doubtnut.com/l/_Le1PXTmebMJv
https://dl.doubtnut.com/l/_jIqrtD6u8VUO

142. (22 — 8)(7 — 3z) & 22 DHEsEAD e

A2
B.3

C.6

Answer: D

o Watch Video Solution

143. (.'1:2 + 2a:3) (wz — bx?y? + y4) 2PV &JJ%XDG&&J"EGO

A3
B.4
C.2

D.7


https://dl.doubtnut.com/l/_JBusi6qt7ik7
https://dl.doubtnut.com/l/_OxnhsXUDA5aA

Answer: D

° Watch Video Solution

144,22 — 3 0% 2ETVHE APSg DN

Answer: D

o Watch Video Solution

145. x=1 @900 p(z) = Tz + 2z — 8 Q33) DLV


https://dl.doubtnut.com/l/_OxnhsXUDA5aA
https://dl.doubtnut.com/l/_fXTse2wlqqXS
https://dl.doubtnut.com/l/_0ag4yq0YeMBR

B.1

C.2

D.17

Answer: B

° Watch Video Solution

146.2 = — 15¢) 522 + 6x + 7TJend

A.18

C.6

D.0O

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0ag4yq0YeMBR
https://dl.doubtnut.com/l/_kqlFbEnRcxWX

147.92%2 — 122 + 4 0B%) RS

D. (3, 2)

Answer: A

o Watch Video Solution

148. 2200 22 — Tz + 10 0B03) FPcSgn

A (2, —5)

B.(—2,5)


https://dl.doubtnut.com/l/_kqlFbEnRcxWX
https://dl.doubtnut.com/l/_Vmave2Oio8pj
https://dl.doubtnut.com/l/_YpU5AXUgDBtq

D. (2, 5)

Answer: D

o Watch Video Solution

149. 22000 222 — 3z — a 0003) FPSg DN '2' 00D DN

A2

D.4

Answer: A

o Watch Video Solution

150.22° + 3z% — 8z + k G303 SETOFHD (7 — 2) 900 k Denad


https://dl.doubtnut.com/l/_YpU5AXUgDBtq
https://dl.doubtnut.com/l/_7rAJ3adlmSaa
https://dl.doubtnut.com/l/_qA0OPlGJl2mT

A 12

B.-12

C.24

D. 44

Answer: B

° Watch Video Solution

151.2° + 22% + 3z + 40 (z — 1) B gPRod S5} 3w

A.10
B.6
C.4

D.2

Answer: A

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_qA0OPlGJl2mT
https://dl.doubtnut.com/l/_8HEOXmw3I53t

| & Watch Video Solution

152.22° + 3z + 4z + 50 (z — 2) & erRod ) RN

A. 31
B. 29
C.36

D. 41

Answer: D

o Watch Video Solution

153.32° + 22 — 6 & (22 — 1) I gPfosH 5ek) I

N
-8

43
B. — —


https://dl.doubtnut.com/l/_8HEOXmw3I53t
https://dl.doubtnut.com/l/_tzJJfmYmAMra
https://dl.doubtnut.com/l/_VGDcum0lQVgL

Answer: A

° Watch Video Solution

154, Pz* 4+ 72 — 18 0 (z — 3) B 3°R0H P’ densd

A9
5

8 5
9

C5
9

D. QACD

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VGDcum0lQVgL
https://dl.doubtnut.com/l/_W4xu0rqB0Ak6
https://dl.doubtnut.com/l/_Oqo5unmfKzfS

155. (52 — 1)° @ dHBoSH

A 2522 — 5z + 1
B. 2522 — 10z — 1
C.25z2 — 10z + 1

D. 2522 + 10z + 1

Answer: C

° Watch Video Solution

156.81z* — 25 B3, $TEPOTD

A (9z* + 5
B. (92° — 5
C. (92” + 5%)(9x"(2)-5"(2))

D. DI 52D


https://dl.doubtnut.com/l/_Oqo5unmfKzfS
https://dl.doubtnut.com/l/_LQ9UZQv8J3fF

Answer: C

° Watch Video Solution

157.103 * 97=

A. 9991

B. 9791

C. 10197

D. 9997

Answer: A

o Watch Video Solution

158. (p° + 2) (p* — 2)=

A.p2+4


https://dl.doubtnut.com/l/_LQ9UZQv8J3fF
https://dl.doubtnut.com/l/_SwCrBiVleJcI
https://dl.doubtnut.com/l/_6sQivpoyNEf3

C.p2—4

D.p* + 4

Answer: B

° Watch Video Solution

159. (2z + 3y + 42)%=

A dz? + 9% + 1622 + 122y + 24yz + 1622
B.2x? + 34y + 42% + 6xy + 12yz + 8z
C.4z% + 9y + 1622

D.4x% + 9y® + 1622 + 2y + yz + z2

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6sQivpoyNEf3
https://dl.doubtnut.com/l/_xTo0nyZO4KDL

160. 1023=

A. 10404

B. 1061208

C. 1061206

D. 1061202

Answer: B

o Watch Video Solution

161. 23 — ¢3=

A. (xy)(x™(2)xy-y"(2))
B. (x-y)(x"(2)+xy+y”"(2))’

C. (x+y)(x™(2)-xy+y™(2))


https://dl.doubtnut.com/l/_xTo0nyZO4KDL
https://dl.doubtnut.com/l/_9nYJTGqBOAge
https://dl.doubtnut.com/l/_JQHJD7eYkhCX

D. PI oY)

Answer: B

o Watch Video Solution

162. ( — 12)° + (8)° + (4)°

A.-1152
B. 1296
C. 1084

D. 1082

Answer: A

o Watch Video Solution

163.¢ = — 15 p(t) = 5t° — 6t + 7 DS


https://dl.doubtnut.com/l/_JQHJD7eYkhCX
https://dl.doubtnut.com/l/_YCb1TrGVewkg
https://dl.doubtnut.com/l/_vuC1k05L9nv2

A.-18

B.16

C.18

D.-16

Answer: C

° Watch Video Solution

164. x=2 @00 (z + 5)(z + 2) D

A. 40
B. 28
C.20

D.z2 + 7z + 10

Answer: B

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_vuC1k05L9nv2
https://dl.doubtnut.com/l/_KpTXiSHMwEHg

| & Watch Video Solution

165.p(z) = z® + 5z + 4900 p( — 4) DS

A0
B.-32
C.40

D.-20

Answer: A

o Watch Video Solution

166. 2755006 p(z) = 3z + 1 T30E) AreS§ Densd


https://dl.doubtnut.com/l/_KpTXiSHMwEHg
https://dl.doubtnut.com/l/_3SqX5rQNWfcL
https://dl.doubtnut.com/l/_OyRdl5hxvuGT

Answer: C

° Watch Video Solution

167.322 + 2 — 1 O z + 135 200501 2iHe8) S'Q J0c5e3 D5

Al

C.3x

D.3

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OyRdl5hxvuGT
https://dl.doubtnut.com/l/_rbVPCLHO4TzZ
https://dl.doubtnut.com/l/_vC1TVqMGuTu0

168. (z — 3)(z + 4)=

Ax?d+x—12
B.z2 —x — 12
C.z?+ Tz + 12

D.z2 — 7z + 12

Answer: A

o Watch Video Solution

169.3z2 + =z — 2 B3), PEEI0FRD

Axz—1
B.3xz — 2
C.3z +2

D.2z — 3


https://dl.doubtnut.com/l/_vC1TVqMGuTu0
https://dl.doubtnut.com/l/_FSrGWs8EK2Qf

Answer: B

° Watch Video Solution

170. 23 — 8=

A(z—2)(z—2)(z —2)
B.(z — 2)(z® + 2z + 8
C(z—2)(z* +2z +4

D.(z — 2)(2* — 2z — 4

Answer: C

o Watch Video Solution

171 (z +y)* + (z — y)*=

A2 (332 + y2)


https://dl.doubtnut.com/l/_FSrGWs8EK2Qf
https://dl.doubtnut.com/l/_V9a8cLxYtVqz
https://dl.doubtnut.com/l/_zqqkTN1BInZX

B. 4xy
C.z? + y2

D. 2xy

Answer: A

° Watch Video Solution

172. 922 — 25=

A (3z + 25)(3z — 1)
B. (92 — 1)(z + 25)
C. (3z + 25)(3z — 25)

D. (9 — 1)(z — 25)

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zqqkTN1BInZX
https://dl.doubtnut.com/l/_Xg7w3okJBKCw

173.32% — 122 BBW3), 28 FEEFOFD

Ax—1
B. 4x
Czxz -+ 2

D.z +1

Answer: C

o Watch Video Solution

174. (22 — 3y) (4x2 + bxy + 9y2) & 23 rheagedn

A.8
B.-27

C.12


https://dl.doubtnut.com/l/_Xg7w3okJBKCw
https://dl.doubtnut.com/l/_rUaylxQiJorn
https://dl.doubtnut.com/l/_Etv9yk6TTEn9

D.9

Answer: A

° Watch Video Solution

175. (101)%=

A. 12001
B. 10001
C. 10201

D. 100201

Answer: C

o Watch Video Solution

176. x=15¢) p(x) = 4z 4 32% + 2z + 1 dend


https://dl.doubtnut.com/l/_Etv9yk6TTEn9
https://dl.doubtnut.com/l/_KJIgeWfaGmaj
https://dl.doubtnut.com/l/_QWeK9cjk9LBG

A9

B.10

C.6

D.7

Answer: B

° Watch Video Solution

177.(1 + z)(1 + z)=

A2+ 2x
B.l—l—:c2
C.1—|—x2—l—2m

D.1—|—:1:2—|—2332

Answer: C

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_QWeK9cjk9LBG
https://dl.doubtnut.com/l/_FXKs2Fj0pBcs

| & Watch Video Solution

178.3y° + 2y — 5

A. (y-1)(3y+5)
B. (y+1)(3y-5)
C. (y-)(3y-5)

D. (y+1)(3y+5)

Answer: A

° Watch Video Solution

179.(t — 1)(t — 1)=

At +1

B.t2 — 2t + 1


https://dl.doubtnut.com/l/_FXKs2Fj0pBcs
https://dl.doubtnut.com/l/_lp5ErhKmjGBy
https://dl.doubtnut.com/l/_EqknSKeXa1o1

Ct2+2t+1

D.t2 — 1

Answer: B

° Watch Video Solution

180. 2P50DE az + b TV APS§ Aensd

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EqknSKeXa1o1
https://dl.doubtnut.com/l/_EskhT2pgVqlx
https://dl.doubtnut.com/l/_zYfi5f1Z6vFj

181. 25000 22 — kx + 8 0B0%) EPSg DN '2' 900 k DD

Al
B.4
C.6

D.3

Answer: C

° Watch Video Solution

182. HFS DODIS 2D 0.

-A e - B
L x+y) = () A Xy
2. (x-y)’= () B) ¥é2xy+y
3. x+y) (C-xy+y)= () O ¥-3y+3x’-y
4 (x-y) Erxy+y)= ( ) D) X+y
5 (x+y) x-y)= ( ) B xX-y

A.1-B 2-C 3-D 4-E 5-A

B. 1-C 2-D 3-E 4-A 5-B


https://dl.doubtnut.com/l/_zYfi5f1Z6vFj
https://dl.doubtnut.com/l/_D4NurwszfhFl

C.1-A2-B 3-C4-D 5-E

D.1-D 2-C 3-B 4-E 5-A

Answer: A

° Watch Video Solution

183. 535 D0 2150,

e -A (rH-B
1. 101%= ( ) A 9964
2..101° = ( ) B) 1030301
3. 99%= ( ) © 10201
4. 99°- ( ) D) 970299
5. 94 x 106 = ( ) E) 9801

A.1-A 2-B 3-C 4-D 5-E

B. 1-C 2-B-3-E 4-D 5-A

C.1-B 2-C3-D 4-E 5-A

D.1-D 2-E 3-A4-B 5-C


https://dl.doubtnut.com/l/_D4NurwszfhFl
https://dl.doubtnut.com/l/_FJXeQXD5WT4f

Answer: B

° Watch Video Solution

184. 7z2y* + 32%y* — 8 2TV 6i1)§2) D BP0

A4
B.8
C.6

D.1

Answer: C

o Watch Video Solution

185. 223 + 722 — 8 9D 2%

A. EHEG


https://dl.doubtnut.com/l/_FJXeQXD5WT4f
https://dl.doubtnut.com/l/_eMimAg5VpaLU
https://dl.doubtnut.com/l/_Qb9pdfOqvP5l

D. &35 08

Answer: C

° Watch Video Solution

186. 208 HIFHOS 0TVHD AFAODIE H?

A3 2+ Tc+1
5 2
B.7x* + — — 8
T
Czl—-z-1

2 L 1
D.x" + — + —
2 T

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Qb9pdfOqvP5l
https://dl.doubtnut.com/l/_2IWFXqCvdF3a

x Ve VA Va
187. 7§ = — 35 2PN &)ﬁgj é?é?ge) D0

Al
B.2
C.3

D. £93%3m

Answer: A

o Watch Video Solution

188. 208 HAIFHOS 2TVAHED A IH?

1
A—+1
T
B.7

C.z2-3


https://dl.doubtnut.com/l/_2IWFXqCvdF3a
https://dl.doubtnut.com/l/_2IZ7DE8T6fju
https://dl.doubtnut.com/l/_73rpXll1AVSK

D.z2 — 4z + 5

Answer: A

° Watch Video Solution

189. 230 ® 3z°y” + 4y + 7 V) HBNTeI

A2
B.3
C.5

D.1

Answer: C

o Watch Video Solution

190. /222 + 5z — 165 22 Heagedn


https://dl.doubtnut.com/l/_73rpXll1AVSK
https://dl.doubtnut.com/l/_l8jkDpzIeRID
https://dl.doubtnut.com/l/_7BPhJBHuQnnq

A5
B. -1
C.0

D.+/2

Answer: D

° Watch Video Solution

191. a‘:\p)cﬁ 2TV 258 GTPPEEI

C3x — 4

D.az2—|—2a:—1

Answer: B

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_7BPhJBHuQnnq
https://dl.doubtnut.com/l/_YFtP41qnApRS

| & Watch Video Solution

192. 101 * 99 APPSR DI°esadD

A (a +b)(a — b) = a® — b
B.(a — b)® = a® — 2ab + b?
C.(a+ b)? = a® + 2ab + b?

D.(z + a)(z +b) = 2® + (a + b)z + ab

Answer: A

o Watch Video Solution

193. 255008 7 — 22° + T’y + oy’ B HBLTEISD

A4

B.3


https://dl.doubtnut.com/l/_YFtP41qnApRS
https://dl.doubtnut.com/l/_gJW6BTk9Iipq
https://dl.doubtnut.com/l/_udRFfzMuZbKM

C.2

D.1

Answer: A

° Watch Video Solution

194.72° — 22% + 3z + 1 & 2 B Heassm

A7

C.3

D.1

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_udRFfzMuZbKM
https://dl.doubtnut.com/l/_1Rpa2L71lkOS
https://dl.doubtnut.com/l/_LoRSGg1yJ0jn

195. B0C VTP (1D DITVNAD  e90e3H

A. 8D
B. C}Sza&
C. 308

D. 2RPVFDE

Answer: B

° Watch Video Solution

196. 235008 P(z) 0 ,p(a) = 009000 a 0 9 e9063°¢h.

A. GT°3
B. érég,ﬁ»
C. D8

D. VA0


https://dl.doubtnut.com/l/_LoRSGg1yJ0jn
https://dl.doubtnut.com/l/_GXKCt0Eg8hll

Answer: B

° Watch Video Solution

197. 258 SBT3 58 2PN S'Q Hee Hos

Al
B.2
C.3

D.4

Answer: C

o Watch Video Solution

198. 5 DATBEI0D 0D I D0y
n

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_GXKCt0Eg8hll
https://dl.doubtnut.com/l/_Kzn8FPXgGBYq
https://dl.doubtnut.com/l/_JRAZG7MnIJIC

B.2

C.3

D. &93%0

Answer: B

° Watch Video Solution

199. n' D8NPI 2T°eTVD Q0D éyéée) Xoo;p?s

A1l
B.n+1

Cn-—1

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JRAZG7MnIJIC
https://dl.doubtnut.com/l/_YteE2zdqrfEB

200. p(z) 2T0DES "¢’ EPIgIENFS p(c) JD

Al
B.2
C.3

D.O

Answer: D

o Watch Video Solution

20l.a+b+c=9®5a® +b +3=

A.O
B. 3abc

C.3(a+b+c)


https://dl.doubtnut.com/l/_YteE2zdqrfEB
https://dl.doubtnut.com/l/_Xn7o6gOV5zh2
https://dl.doubtnut.com/l/_QDrZ1Unjz7Hb

D.3(a+ b)(b+c)(c+ a)

Answer: B

o View Text Solution

202. f(z) & (z — a) & 3RS ) 390

A f(—a)
B. (1)
C. 7(0)

D. f(a)

Answer: D

o Watch Video Solution

203.a° — 3ab + 3ab® — b® H &0 STroen


https://dl.doubtnut.com/l/_QDrZ1Unjz7Hb
https://dl.doubtnut.com/l/_XCDEy4xzZeHG
https://dl.doubtnut.com/l/_ovdKuNpsRf3T

A. —3ab

B.3ab

C.a+b

D.a — b

Answer: D

° Watch Video Solution

204. 258 SO 6 HHHD, DB DD 6 JF)EV), F0L0 JHBY?

Answer: A

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_ovdKuNpsRf3T
https://dl.doubtnut.com/l/_sGC9WG5XQcmU

| & Watch Video Solution

205. 308 QS 33115358 QaNN0 IE?

A. D50 =g 240" 2PHDO0+300
B. 210 =dgse30* :)wasém%‘zqo
C. QeTBP =e5eT0* 2PN 0+300

DIFSINISNY

Answer: C

o Watch Video Solution

206. D HOGE|0S IS HIOH PYONOE 9 OETH?

A. 390 ) FPOBSDE

B. 30 O350, TP DONI0 377 S SIc


https://dl.doubtnut.com/l/_sGC9WG5XQcmU
https://dl.doubtnut.com/l/_MT1j9NtlIgoL
https://dl.doubtnut.com/l/_ejzf9TPAUWuZ

C. 370 HBAPE90, e DBNI0 377 N JSDE

D. 1080w 2

Answer: D

° Watch Video Solution

207. ) G D0 PFB0, &) AP0 O wg:»ééoﬁa QB T ?

) = ¥

¥

x| (x-y)
- i



https://dl.doubtnut.com/l/_ejzf9TPAUWuZ
https://dl.doubtnut.com/l/_kTJnXqRy1PhM

Az +y)?=a2?+2y+Y?
B.(z — ) = 2% — 2zy + Y2
C(z+y)(z—y) =2 -y

D.(z + a)(z 4+ b) = z? + (a + b)z + ab

Answer: B

o Watch Video Solution

208. 253 (3553 ALY FTVLP0 222 4 9z — 5 900 T Do) BN
SC6eN)OD HY0HD.

A (x —5)(2z +1)

B.(x +5)(2z — 1)

C.(z+5)(2x +1)

D.(z —5)(2z — 1)


https://dl.doubtnut.com/l/_kTJnXqRy1PhM
https://dl.doubtnut.com/l/_jCEf0dCvEmfu

Answer: B

° Watch Video Solution

1. 3005 QKNGS APTODDOS APN0AS SET3 DB PN

Denden FdH S0, X=1 dQ p(z) = 4z — 3z + 7

° Watch Video Solution

2. 3005 FRDGAS PHVHHOS HFPA0DS HET3 NI PAIN0D

Jenden EHfS0s. y = 1 q(y) = 2° — 4y + 11

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jCEf0dCvEmfu
https://dl.doubtnut.com/l/_sZAlO627QNKz
https://dl.doubtnut.com/l/_JHfi6GQWZitj

3. 8005 BRWAS PVDROS HFPA0DS HET3 NI PAIN0D

Aenden fsotd. t = p(t € R) r(t) = 4t* + 3t — * + 6

o Watch Video Solution

4. 3085 KNGS APTVDDOS QPA0AS SETE JEDIK DAIVOD

denden S0k, z = 1 s(z) =2 -1

o Watch Video Solution

5. 8065 BRAGS PHVNROS HPA0DS HET3 DNID PN

Aenden Evfdod. z = 1 p(z) = 3z* + 5z — 7

o Watch Video Solution

6. 508 YADGS PITVDOS HFA0AS SBT3 DI DB5N0D

Dendew SO S0, 2 = 2 q(z) = 52> — 4z + /2


https://dl.doubtnut.com/l/_MYb9seSiK71Q
https://dl.doubtnut.com/l/_WBz6Yeli95aG
https://dl.doubtnut.com/l/_9mImGxqERpja
https://dl.doubtnut.com/l/_CczequkAZCz3

° Watch Video Solution

7.308 2SN rzbl’éeg enden LN 0. 2 — 3

o Watch Video Solution

8.208 2PETVNE EPdg DenHen €080, 22 — 5z + 6

° Watch Video Solution

9,308 2PHVNEO éyées Denden 3N S0B. - + 5

o Watch Video Solution

10. p(z) = z + 2 ®owS p(1), p(2), p( — 1) S8 p( — 2) O

SN D0C . 2TV T + 2 odw3), ré)"céegé)el)sﬁel) .

[ |


https://dl.doubtnut.com/l/_CczequkAZCz3
https://dl.doubtnut.com/l/_YMm1BE6Lr34f
https://dl.doubtnut.com/l/_yb2eUGGvpAmb
https://dl.doubtnut.com/l/_k6To0nuAktjm
https://dl.doubtnut.com/l/_9EK4QyuwULBJ

[ & Watch Video Solution

N.p(z) = 3z + 1 2I0NE BT, FPIFIens T S0G.

° Watch Video Solution

12.308 PO PB0B0c.

[ AR
L L

|‘” "..}'."i:':.-: --""‘_‘tu-:h

x-a a
-b

ax + b T2

b

ax-b =

a-

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9EK4QyuwULBJ
https://dl.doubtnut.com/l/_RGdXI8V6gvj0
https://dl.doubtnut.com/l/_FK3MJdsvKUxB

1B. 22 -32+2 o3 2P50IO 2 00D 1 O3  dewden

é?ég?)é)@&?,@éﬁ DBIPCE0C.

o Watch Video Solution

14. 22 + 22 — a I RIS %) éj"é?s eV 3 OB 'a eV

SN S0G.

o Watch Video Solution

15. 36%5 2PTONES 30w éré?s DENOIPEN0LTON. N 'N'ad BT

AR NATAN ) éyé?g DDA )i T°?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yMRNQPVKM6og
https://dl.doubtnut.com/l/_22gUlYVYtDCz
https://dl.doubtnut.com/l/_WCO0LolqxvGJ

